
 
 

Die Stadtwerke Lichtenau GmbH ist ein modernes kommunales Energieversorgungs- und Dienstleistungs-

unternehmen für die Bürgerinnen und Bürger der Energiestadt Lichtenau.  

In einer abwechslungsreichen Unternehmensstruktur mit einem jungen und dynamischen Team liegt der 

Fokus insbesondere auf einer nachhaltigen und umweltfreundlichen Entwicklung der Energiestadt 

Lichtenau durch Erneuerbare Energien.  

 

Für diese vielfältige und anspruchsvolle Aufgabe suchen wir als unbefristete Vollzeitanstellung eine 

 

Projektleitung für den Bereich Erneuerbare Energien (m/w/d) 
 

Welche Aufgaben erwarten Sie u.a.: 

 Planung, Entwicklung und Umsetzung von Projekten zur Nutzung Erneuerbarer Energien  

 Betreuung bestehender Windenergie- und Photovoltaikanlagen, inkl. Reporting 

 Abstimmung, Akquise sowie Abwicklung von Fördermaßnahmen 

 Weiterentwicklung des Konzeptes zur E-Mobilität und Ladeinfrastruktur 

 Mitwirkung bei der Erstellung von Straßenbeleuchtungskonzepten 

 

Was sollten Sie mitbringen: 

 Abgeschlossenes Studium oder Ausbildung, vorzugsweise mit Bezug zum Aufgabengebiet:          

z.B.: Wirtschaftsingenieur/-in, Ingenieur/-in für Erneuerbare Energien und/ oder Umweltschutz 

oder ähnliche Studien- oder Berufsausbildungsgänge 

 Berufserfahrung in Projekten der Erneuerbaren Energien  

 Technisches Verständnis und Interesse an Erneuerbaren Energien 

 Ein selbständiger und strukturierter Arbeitsstil, Flexibilität und präzise Arbeitsweise 

 Zuverlässigkeit, ausgeprägte Kommunikationsstärke und Teamfähigkeit 

 Ein ausgeprägtes Verständnis der Abläufe und wirtschaftlichen Zusammenhänge in Projekten 

 Erfahrungen im Umgang mit GIS-Systemen, sowie der Planungs- und Simulationssoftware, sowie 

ein routinierter Umgang mit rechtlich relevanten Normen wären wünschenswert 

 

Was können Sie von uns erwarten: 

 Ein dynamisches und aufgeschlossenes Team sowie eine angenehme Arbeitsatmosphäre in einem 

modernen Büroumfeld 

 Spannende und vielfältige Aufgaben mit Entwicklungschancen und Verantwortung in einem 

wachsenden Unternehmen 

 30 Tage Urlaub, flexible Arbeitszeiten und mobiles Arbeiten  

 Betriebliche Zusatzleistungen im Rahmen der Entgeltumwandlung, u.a. 

 

Konnten wir Sie überzeugen? 
Dann freuen wir uns über Ihre aussagekräftige Bewerbung mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und Ihres 

möglichen Eintrittstermins. Gern können Sie die Bewerbung auch per E-Mail als PDF-Dokument an 

wigge@stadtwerke-lichtenau.de übersenden. 
Die zu besetzende Arbeitsstelle ist in gleicher Weise für Angehörige jeden Geschlechts geeignet, das 

Landesgleichstellungsgesetz NRW findet Anwendung. Bewerbungen schwerbehinderter und ihnen 

gleichgestellter Menschen sind ausdrücklich erwünscht und werden bei gleicher Eignung besonders 

berücksichtigt. 

Für weitere Fragen steht Ihnen Geschäftsführer Georg Wigge unter der Tel.-Nr.:  05295/997688-12 gern 

zur Verfügung. 

 

Stadtwerke Lichtenau GmbH 

Herrn GF Georg Wigge 

Leihbühl 21 

33165 Lichtenau 
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